

„Fogyatékosok Hete” a Fogyatékkal Élők Világnapja alkalmából

Mint oly sok csoportnak, nekünk is van saját világnapunk. December 3-a 1992 óta hivatalosan is a Fogyatékosok Világnapja. Az Ausztráliából indult kezdeményezéshez csatlakozva intézményünk is igyekszik minden évben méltóképpen megemlékezni erről a napról. Az idők folyamán a kezdeti egy ünnepnap valóságos ünnepsorozatává bővült.



A hét első kiemelkedő eseménye Szecsódi György látogatása volt, aki gitárral „felfegyverkezve” érkezett az intézménybe, hogy az ismert gyerekdalokból és nagy slágerekből összeállított műsorával megörvendeztessen bennünket.

Kedden is illusztris társaság látogatott el hozzánk. A Dunaharasztiiban működő Bárka Otthon lakói érkeztek vendégségbe.



Az otthonban élő értelmi fogyatékos, illetve halmozottan sérült fiataloktól megtanultunk gyertyát önteni. Ez a nap rendkívül hasznos volt mind a gondozottak, mint a gondozók számára, hiszen a közösen eltöltött idő alatt számos téren cserélhettük ki tapasztalatainkat. Tervezzük, hogy a jövőben a két intézmény lakói többször találkozzanak; a velük kialakított kapcsolatot szeretnénk fenntartani és ápolni.



A hét harmadik napja is számos meglepetést tartogatott számunkra. A Hegedűs Géza Városi Könyvtár dolgozói vártak minket nagy-nagy szeretettel. Megismerhettük a Könyvtár karácsonyi könyvkínálatát, valamint mesét hallgattunk, könyveket nézegettünk, ajándékokkal és kellemes élménnyel gazdagodtunk. A könyvtár dolgozóinak végtelen kedvességét és toleranciáját már több alkalommal is érezhettük és élvezhettük. Számunkra mindig kiemelkedő esemény a könyvtárlátogatás, és ez most sem volt másképp.

2011. december 1-jén „Ajándéknapp Veled, Neked” címmel rendezte meg hagyományos jótékonyági karácsonyi fesztiválját a Fényszóró Kulturális Alapítvány a Fővárosi Nagycirkuszban. Idén a jegyeket a városi bál bevételéből vásároltuk. A Jinani Akrobata Csoport látványos előadását a Neoton Família minikoncertje, Vastag Csaba és Lakatos Ivett fellépése, valamint fogyatékkal élő fiatalok produkciói előzték meg. Felhőtlen szórakozás jellemezte ezt a napot.

A hét zárónapján a megjelent vendégeinknek mi igyekeztünk örömet szerezni azzal, hogy előadtuk a Téliapó haragja című mese színpadi adaptációját. Fákai László polgármester úr is megtisztelt bennünket a jelenlétével.

A hét programjai címszavakban: koncert, vendéglátás, könyvtár, cirkusz, előadás. Hogy mi van ezek mögött a szavak mögött? Könnyű lenne részletesen elmondani, de sajnos nincs elég helyünk itt felsorolni minden segítő szándékú embert, a rengeteg felajánlást és a sok szervezést, ami ahhoz kellett, hogy ezek a programok megvalósuljanak. Szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik évről-évre segítenek minket abban, hogy gondozottjaink mindennapjait és ünnepeit változatos programokkal telessük színesebbé.

*Szabó Ildikó
terápiás munkatárs*